



ERRATA EDITAL CONCORRÊNCIA SRP N°

001/2021

PROCESSO N° 01/2021

Errata:

Item 2.3.2 do edital, onde se Lê, O valor estimado da contratação em 120 (cento e vinte) meses não poderá ultrapassar o valor de R\$ 115.000,000,00 (Cento e quinze milhões).

Lê-se : 2.3.2 – O valor estimado da contratação a cada período de 60 (sessenta) meses não poderá ultrapassar o valor de R\$ 115.000,000,00 (Cento e quinze milhões).

Pedro Henrique Soares

Braga Presidente